

Tárgy: Mennyire fontosak a „trendi” szolgáltatások a téli sportok esetén megkötött utasbiztosításoknál?

Mondial Assistance Magyarország hírlevele



Kedves Kollégák, Kedves Partnerünk

Szerintetek mennyire fontosak a „trendi” szolgáltatások a téli sportok esetén megkötött utasbiztosításoknál?

Ha nagyon leegyszerűsítanénk egy síeléshez szükséges utasbiztosítást, akkor biztosan azt mondanánk, hogy ha baj van, akkor fedezze a költségeinket. Úgy hisszük, hogy ezzel mindenki egyetért, azonban nem árt, ha egy kicsit részletesebben is megvizsgáljuk, hogy milyen biztosításra bízunk rá, akár az életünket is.

Először nézzük meg, hogy miket nevezünk „trendi” szolgáltatásoknak egy utasbiztosítás esetében:

- Jól hangzik például, hogy ha a sípályák 50 %-a nem síelhető, akkor az utas naponta kap 5.000 Ft bánatpénzt. Itt ugye kisebb az élmény, ha nem a teljes sítérp síelhető és kompromisszumként más-más pályákat kell használnunk, na de lássuk be, ettől még igazán remek élményeket szerezhetünk a fennmaradó terepen is.
- Mi történik akkor, ha például megsérülünk, és kórházi ellátás során levágják rólunk a síruhát (pl. a nadrágot)? Igen, tudjuk, a profibb ruházat több tíz vagy akár százezer forintba is kerülhet. Ilyenkor milyen jól esik, ha a Biztosítónk legalább 75.000 Ft értékben beszáll az új nadrágunk árába.
- A fentieknél már kicsit komolyabb jelentőségű, ha utazásunk során (célhoz vagy hazafelé) lavina miatt útlezárásba futunk bele, és többlet szállás vagy közlekedési költségünk merülne fel, és ilyen esetben legalább 100.000 Ft értékben itt is támogat minket az utasbiztosításunk. Bár feltételezzük, hogy ezt is meg tudánk oldani többnyire.

Na de ez alapján, még nem vagyunk biztonságban a pályán, ezek nem olyan költségek, melyeket nem tudnánk mi magunk is fedezni...

Természetesen egyre több jól csengő szolgáltatásokat tartalmaznak manapság a biztosítások, akár beszéljünk csak időjárás előre jelzésről (amit könnyedén mobilunkon is ellenőrizhetünk), online azonnali kárbejelentésről (a kárrendezés

időtartama azonban sok hétig is eltarthat), vagy számos egyéb kényelmi szolgáltatásról, mely az adott káresemény bekövetkeztekor csupán csak néhány ezer forintot fizet ki részünkre. Láthatjuk, hogy ezek nélkül azért nem áll meg a világ, maximum kicsit durcásabban gondolunk vissza a téli napokra...

Na de, kicsit komolyra fordítva a szót. Mi is fontosabb valójában?

Néhány ezer vagy 10 ezer forint a fenti szolgáltatásokat alapul véve, mely nem befolyásolja lényegében az életünket. Vagy az olyan káresemények, melyek néhány millió vagy néhány tíz millió forintba kerülnek, melyet nem mindegy, hogy nekünk vagy a Biztosítónknak kell kifizetnie...

Szerencsére azonban, van olyan utasbiztosítási megoldás, ahol a „trendi” és a „szükséges” szolgáltatások is együtt található meg a téli sportokat kedvelők számára.

A **Mondial Assistance Órangyal utasbiztosításait** választók, komoly és felelősségteljes téli sportot kedvelő Utasok, akik tudják, hogy bármikor megsérülhetnek, bármikor sérülést és kárt okozhatnak illetve bármikor mentésre szorulhatnak egy-egy sípályán. Ezért függetlenül attól, hogy a fenti „Trendi” szolgáltatásokat is tartalmazza az Órangyal utasbiztosítás, Ők inkább a következő **3 legfontosabb szolgáltatás** alapján választották a Mondial Assistance utasbiztosítót:

- max. 100.000.000 Ft egészségügyi védelem, balesetünk és betegségünk esetén
- max. 10.000.000 Ft felelősségbiztosítás, ha sérülést vagy kárt okozunk másoknak
- max. 2.500.000 Ft helikopteres keresés-mentés költség, ha sérülésünk következtében máshogy nem vagyunk szállíthatók.

Természetesen, ha már sérültünk és szükséges hazaszállíttatás, akkor ennek a teljes költségeit is a Biztosító állja, ahogy a **Mondial Assistance Órangyal utasbiztosítása** is teszi.

Ebből is láthatjuk, hogy nem kell aggódni, ha jó biztosítással utazunk külföldre síelni és snowboardozni.

Vegyük komolyan a téli sportok mindig fennálló veszélyeit és gondoljunk előre, hogy ne csak „trendik” legyünk, hanem felelősségteljesek, mert csak így fog a téli élmény tényleg élmény maradni.

Üdvözlettel:

Mondial Assistance Csapata



Impresszum: Kiadó és terjesztő: Mondial Assistance AWP P&C S.A. Magyarországi Fióktelep,
2040 Budaörs, Szabadság út 117.

A fent elküldött és/vagy csatolt információ kizárólag a címben szereplő természetes-, vagy jogi személyre tartozik, és tartalmazhat bizalmas vagy személyes adatot. A tartalom megtekintése, továbbküldése, terjesztése vagy bármilyen más direkt vagy indirekt felhasználása - a kívánt címzett általi felhasználás kivételével - tilos. Ha Ön hiba folytán kapta meg az információt, kérjük, vegye fel a kapcsolatot a küldővel.

Hírlevelünkben számodra fontos információkat küldünk cégünkről, termékeinkről, hírekről, újdonságokról és változásokról! Ezek az információk sok esetben segítik munkádat illetve ezek ismerete elengedhetetlenek az együttműködésünk során. De természetesen ettől függetlenül le szeretnél iratkozni, ezen a linken megteheted :)

[Leiratkozás a hírlevélről](#)